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Biserica „Sfântul Proroc Ilie Tesviteanul” din 
Năsăud a fost sfințită

 

În Duminica a 25-a după Rusalii, a Samarineanului milostiv, care a coincis în acest 
an cu începutul Postului Nașterii Domnului, doi ierarhi ai Bisericii Ortodoxe Române 
au sfinţit Biserica „Sfântul Proroc Ilie Tesviteanul” din Năsăud.

Înaltpreasfințitul Părinte Andrei, Arhiepiscopul Vadului, Feleacului și Clujului și 
Mitropolitul Clujului, Maramu­re­șului și Sălajului, și Preasfințitul Părinte Ignatie, 
Episcopul Hușilor, s-au aflat în mijlocul comunității ortodoxe din orașul Năsăud, 
ju­dețul Bistrița-Năsăud, unde au sfințit noua biserică ocrotită de Sfântul Proroc Ilie 
Tesviteanul, după opt ani de la punerea pietrei de temelie. Apoi, în proximitatea 
locașului de cult, a fost săvârşită Sfânta Liturghie de către cei doi ierarhi.

După citirea pericopei evanghelice, Preasfințitul Părinte Episcop Ignatie a rostit un 
cuvânt de învățătură, în cadrul căruia a vorbit despre suferința sufletească în care 



oamenii pot ajunge din cauza răutăților celor din jur.

Răspunsurile liturgice au fost date de Grupul „Axios”, dirijat de Ignațiu Andrei Banc. 
La chinonic, credincioșii parohiei, coordonați de preoteasa Crina Mureșan, au 
interpretat mai multe pricesne.
La finalul slujbei, Înaltprea­sfințitul Părinte Mitropolit Andrei a adresat comunității 
năsăudene un gând duhovnicesc la începutul Postului Nașterii Domnului şi şi-a 
exprimat bucuria de a participa la sfințirea bisericii lor.

Ierarhul l-a hirotesit iconom stavrofor pe preotul paroh Iulius Mu­reșan, deputata 
Beatrice Tudor a fost distinsă cu „Crucea Transilvană”, cea mai înaltă distincție a 
Mitropoliei Clujului, deputata Doina Pană, fost ministru, a primit Ordinul „Mihai 
Vodă” pentru clerici, iar ctitorii Raveca Cazacu și familia Dana și Viorel Nășcuț au 
primit Ordinul „Sfinții Martiri și Mărturisitori Năsăudeni”. Membrii Comitetului și 
Consiliului parohial şi alţi binefăcători au primit diplome de aleasă cinstire.

În încheiere, preotul paroh Iulius Mureșan a mulțumit ierarhilor, oficialităților, celor 
prezenți și tuturor celor care au ajutat la edificarea locașului de cult.
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